
Medford Activities Survey

238 Total Responses

Most popular possibilities of adding additional activities:

Girls Golf: 18 (7.6%)

Boys Golf: 17 (7.1%)

Dance Team: 13 (5.5%)

Girls Hockey: 12 (5%)

Boys Hockey: 10 (4.2%)

Golf is relatively inexpensive compared to other sports offered.  Requirements are also minimal. Needed would be:
Coach: 1
Players: 6 to make a team and 4 to score
Course: A home course is not required but is a benefit for kids to practice and hold a meet.  Straight River would be 
a possibility for a lower level meet as it is not a regulation course.  
_____________________________________________________________________________________

Main reasons for not participating in Medford Athletics:

Activity I want is not offered: 40 (34.2%)

Not interested in any type of sport: 31 (26.5%)

Bad previous experience: 27 (23.1%)

Current Coaches: 22 (18.8%)

_____________________________________________________________________________________

Another point of discussion was possibly merging with BA as they have declining numbers as well and 
it’s becoming more difficult to field teams in 2A competition, especially football.  I have reached out to 
Ed Friesen, AD with BA and he was open to starting discussions about this possibility.  


